



## Выступление Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на МАЭДА на Бишкекском экономическом форуме

5 октября состоялся Бишкекский экономический форум, совместно организованный Всемирным Банком и Кабинетом министров Кыргызской Республики, где Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии г-н Маэда выступил в качестве участника дискуссии.

Посол г-н Маэда, основываясь на своем опыте работы в Японской организации по развитию внешней торговли (ДЖЕТРО) по привлечению инвестиций в Японию, представил рекомендации по инвестиционной политике и продвижению IT-индустрии Кыргызской Республики.

